

PE401

ERRATUM

ROAD TRAFFIC ACT 1974

ROAD TRAFFIC (FEES FOR VEHICLE LICENCES) REGULATIONS 1990

Whereas an error occurred in the notice published under the above heading on page 4383 of *Government Gazette* No. 95 dated 29 August, 1990 it is corrected as follows.

On page 4386 in regulation 2 (3) delete—

“(c) with tare weight exceeding 2 600 kg but not exceeding 3 100 kg—
\$2.86 per power unit added to the tare weight amount indicated
hereunder—”

and insert

“(c) with tare weight exceeding 2 600 kg but not exceeding 3 060 kg—
\$2.86 per power unit added to the tare weight amount indicated
hereunder—”